Проверочная работа для 10 класса по теме: «Древняя Русь».
1 часть.  (Тест)

1.Одна из особенностей исторического развития России:

А) актуален вопрос выхода к Балтийскому морю

Б) возникновение русской общины

В) князь Святослав принял христианство
2.Одна из наиболее крупных групп племен и языков:

             А) индоевропейцы

             Б) гунны

             В) скифы

3.Бог грозы и войны у восточных славян:

             А) Сваборг

             Б) Велес

             В) Перун

4.Один из племенных союзов восточных славян:

             А) сарматы

             Б) печенеги

             В) дреговичи

5.Год образования Руси:
             А) 860

             Б) 862

             В) 882

6.Размер налогообложения, установленный княгиней Ольгой:

             А) погосты

             Б) уроки

             В) уруки

7.Год принятия христианства на Руси:

             А) 988

             Б) 980

             В) 982

8. Любечский съезд князей состоялся в:

             А) 1111г.
             Б) 1072г.

             В) 1097г.

9.Годы правления Ярослава Мудрого:

             А) 1019-1054гг.

             Б) 1015-1054гг

             В) 1113-1125гг

10. Князь Владимир Мономах:

            А) объединил на некоторое время Русь 

            Б) правил в Суздале

            В) провел религиозную реформу

2 часть.  (Задания с кратким ответом)

1. Значение принятие христианства на Руси.

2. Правление Ярославичей - это…
3. Русская  Правда – это…

4. Главное решение Любечского съезда.

5. Закупы – это…
Итого: 2 оценки.   Желаем удачи!
